
 

 

 

 

 

校 長 曽 山 志 保 

 

時が過ぎるのは，本当にあっという間です。23日の卒業式，24日の修了式をもって，令和 4年度の全ての教育活

動を無事に終えることができました。31人の子供たち全員を進学・進級させることができたことは，本当にうれしい限

りです。 

 今年度スタートするに当たり，「1 年後，どんな自分になっていたいかを想像しながら日々過ごして欲しい」と子供

たちにお願いしました。 

 ４月当初，6年生がどんな自分をイメージしていたか代表で紹介します。 

 

 

 

 

 

 先日，６年生に「思っていた自分になれましたか？」と聞いてみました。すると，4 人とも「はい」と答えてくれました。

さらに，「そのためには，何かがんばったことがあるんじゃないの？」と尋ねると 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 とてもうれしい言葉でした。６年生４人が達成感をもって卒業できたということは,こんなに幸せなことはありません。

他の学年の子供たちもきっと６年生と同じようにこの１年ですてきな自分と出会えたことと思います。これも，保護者や

地域の皆様のお力添えのおかげです。様々な活動を通して，子供たちは心身ともに大きく成長することができました。

ありがとうございました。４月から新年度がスタートします。光の春に向かって子供たちがどんな成長を見せてくれる

のか，楽しみです。今後とも，花田小の教育活動への御理解と御協力を，よろしくお願いいたします。 
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学校便り   令和 4年度 ３月号 

「花いっぱい 読書いっぱい 汗いっぱい」の学校 

  創立１４3年 児童数 31人 日置市立花田小学校 

○みんなをまとめることができ，頼られる 6 年生になりたい。 

○みんなと仲良くすごすことができるよう努められる 6 年生になりたい。 

○みんなを引っ張っていける先輩になりたい。 

○みんなのお手本となれるような 6 年生になりたい。 

○1 年生の時に 6 年生がすごく優しく接してくれたので，自分もそうしようと思った。そして感情的

にならなくなった。 

○自分が心をオープンにすることで，気負わず話ができるようになり，仲良くなれた。特に 5 年生と

よく語れるようになってよかった。 

○5 年生の時に強い口調で低学年の子を叱って泣かせてしまい，その罪悪感を感じた経験から，優し

く言おうと心掛けた。優しい口調になってきていると思う。 

○運動会で団長としての経験が大きかった。大きな声が出せたり，みんなをまとめることができる自

分と出会えた。自分でもできるという自信がついた。 



おめでとう 
第 70回南九州美術展 

（描画の部） 

日置市長賞：1 年  池田龍ノ介さん 

    特選：1 年  榎園陽奏さん  鶴田夏維新さん 

          3 年  長井柚樹さん  丸田啓二さん                                   

          4 年  山口大翔さん 

    入選：1 年  漆島健心さん  鬼丸依月輝さん                           

                山口湊介さん 

          3 年  瀨戸口巧翔さん   

（版画の部） 

入選：5 年  榎園航太朗さん 

            6 年  榎園花鈴さん 

（硬筆の部） 

特選：1 年  宮園みなみさん 

      入選：2 年  能㔟桜子さん 

2022年度南日本新聞よむのびコンクール 

日置地区  一席：6 年  榎園花鈴さん 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
○ 5 日（水）：入学式準備（新２年生以上登校），PTA 総務部会（引継） 

○ 6 日（木）：新任式 始業式 入学式 学級活動 

○ 7 日（金）：身体計測 視力・聴力検査  交通教室  給食開始  

※８日（土）の花田小は，土曜授業ではありません。 

○1０日（月）：集団下校訓練 

○1０～1４日 いじめ問題を考える週間 

○1１日（火）：スクールガードを紹介する会 

○1２日（水）：家庭訪問（亀原・花熟里）  知能検査 

○1３日（木）：家庭訪問（中田尻・下田尻）心臓検診(１年生) 

○1７日（月）：家庭訪問（予備日） 

○18 日（火）：全国学力・学習状況調査（６年） 

                腎臓検診(１次回収)～19 日 

○19 日（水）：学級ＰＴＡ ＰＴＡ総会・専門部会 

○20 日（木）：第 1 回学校運営協議会 

○21 日（金）：体力テスト（外種目）  眼科検診 

○24 日（月）：ＮＲＴ（～25日） 

○25 日（火）：内科検診 

○27 日（木）：1 年生を迎える会 

 

◎ 年度末・年度始めは交通量が多いので，交通事故
に十分気を付けましょう。また，不審者に対し「いか
のおすし」の徹底を。 

 

スクールガードさんたちに感謝する会(3/7) 

  昼休みに，6 年生はじゅげむの話をユーモ
アあふれる話し方で，6 年生のお母さんたち
はペープサートを動かしてくださいました。
とても楽しい時間をありがとうございまし
た。 

  身近な吹上浜の環境について，かごしま水族館学芸員の柏木由
香利さんから砂地の吹上浜で生きることを選択した生物のこと
や，吹上浜で誕生したアカウミガメがどの海域で生息しているの
かなど，多くのことを教えていただきました。3 月 10 日のお別
れ遠足では，吹上浜にも立ち寄り，浜に打ち上げられた貝殻を採
取し，多くの種類の貝が生息していることを実感したようでした。 

  6 年生への感謝の気持ちを込めて，１～5 年生が出
し物をしたり，プレゼントを贈ったりしました。 
  その後，歩いて吹上浜公園に行き，おいしいお弁当を
食べたり，遊んだりました。6年生とのいい思い出がで
きた一日になりました。 

  雨の日も風が強い日も下田尻と花熟里交差点で，子どもた

ちの安全を見守ってくださっているスクールガードさんた

ちに感謝の気持ちを伝えました。一人一人のメッセージを張

った色紙（しきし）をプレゼントしました。この１年安全に

過ごすことができました。ありがとうございました。 

伊作小でもがんばってね！ 

 
  これまで一緒に過ごしてきた榎園陽奏さん
と千咲貴さんが，伊作小に転出します。 
花田小で学んだたくさんのことを伊作小で

も生かして，活躍してく 
れることでしょう。花田 
小のことを忘れずに，伊 
作小でもがんばってくだ 
さい。 


